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H αντισεισµική προστασία των σχολικών µονάδων  

Η Α/θµια Εκπ/ση Ν. ∆ωδεκανήσου, το Τµήµα Σχολικών ∆ραστηριοτήτων Α/θµιας µε υπεύθυνη 

την κ. ∆ήµητρα Καφρίτσα και το τµήµα Σχολικών ∆ραστηριοτήτων της Β/θµιας Εκπ/σης σε 

συνεργασία µε τον Οργανισµό Αντισεισµικού Σχεδιασµού και Προστασίας – Ο.Α.Σ.Π. 

διοργανώνουν ηµερίδα, που απευθύνεται στους ∆ιευθυντές και Προϊσταµένους των Σχολικών 

Μονάδων της νήσου Ρόδου καθώς και στους εκπαιδευτικούς που έχουν οριστεί ως υπεύθυνοι για 

τη σύνταξη των σχολικών σχεδίων έκτακτης ανάγκης, στο πλαίσιο της ενηµέρωσης τους, από 

επιστηµονικό προσωπικό του Ο.Α.Σ.Π. µε τίτλο «Αντισεισµική Προστασία Σχολικών Μονάδων», 

που θα πραγµατοποιηθεί την Τετάρτη, 25 Απριλίου 2012 και κατά τις ώρες 09.00-14.00, την 

αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Ροδινιού.  

 

Οι εισηγητές της παραπάνω Ηµερίδας σύµφωνα µε το πρόγραµµα είναι ο κ. Ευθύµιος Λέκκας, 

καθηγητής Γεωλογίας Ε.Κ.Π.Α. και Αντιπρόεδρος του Ο.Α.Σ.Π., ∆ρ. Βασίλειος Μώκος, Πολιτικός 

Μηχανικός του Ο.Α.Σ.Π., Αναστασία Ιωακειµίδου Τοπογράφος – Μηχανικός του Ο.Α.Σ.Π. και ∆ρ. 

Ασηµίνα Κούρου, Γεωλόγος , Προϊσταµένη του τµήµατος Ενηµέρωσης του Ο.Α.Σ.Π.  

 

Η παραπάνω ηµερίδα θα διεξαχθεί και στις 3 Μαΐου στην Κάλυµνο στην αίθουσα του 

Νικηφορείου 1ου Γυµνασίου Καλύµνου, µε ανάλογη Θεµατική και ακροατήριο.  

 

Σε κάθε Σχολική Μονάδα θα δοθεί φάκελος µε υλικό για τον Αντισεισµικό Σχεδιασµό και 

Προστασία  

Την παραπάνω Ηµερίδα µπορούν να παρακολουθήσουν εφόσον το επιθυµούν και είναι εφικτό 

και ∆ιευθυντές ή Υπεύθυνοι των υπηρεσιών του ∆ήµου Ρόδου.  

 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙ∆ΑΣ  
«Αντισεισµική Προστασία  

Σχολικών Μονάδων»  

09:00 – 09:15 Προσέλευση – Παραλαβή ενηµερωτικού υλικού  

09:15 – 09:30 Χαιρετισµοί  

09:30 - 10:15 Εισήγηση: «Ο ρόλος του ΟΑΣΠ, το Γεωδυναµικό Σεισµοτεκτονικό Πλαίσιο της 

Ρόδου - Αντισεισµική Προστασία Σχολείων» του κ. Ευθύµιου Λέκκα Καθηγητή Γεωλογίας 

Ε.Κ.Π.Α. και Αντιπροέδρου του Ο.Α.Σ.Π.  

10:15 - 11:00 Εισήγηση: «Συµπεριφορά Κτιριακών Κατασκευών σε Σεισµική ∆ράση» του ∆ρ 

Βασιλείου Μώκου, Πολιτικού Μηχανικού του Ο.Α.Σ.Π.  

11:00 – 11:30 ∆ιάλειµµα  

11:30 – 12:15 Εισήγηση: «Μέτρα Προστασίας σε περίπτωση σεισµού» της MSc Αναστασίας 

Ιωακειµίδου, Τοπογράφου Μηχανικού του Ο.Α.Σ.Π.  

12:15 – 13:15 Εισήγηση: «Αντισεισµικός Σχεδιασµός στις Σχολικές Μονάδες (Σύνταξη Σχεδίων 

Έκτακτης Ανάγκης – ∆ιοργάνωση Ασκήσεων Ετοιµότητας)» της ∆ρ Ασηµίνας Κούρου, Γεωλόγου, 

Προϊσταµένης. Τµήµατος Εκπαίδευσης – Ενηµέρωσης Ο.Α.Σ.Π.  

13:15 – 13:45 Συζήτηση.  

 
 

Πηγή : Ροδιακή Το άρθρο διαβάστηκε 92 φορές   
 

 ∆ηµοφιλείς Ειδήσεις

 Οι εφορευτικές επιτροπές της πόλεως

 Μέσα στις 20 παραλίες η Λίνδος

 ∆εκατρία κόµµατα δεν βρήκαν 
υποψήφιους

 Παρέλαση τα κατσίκια

 Φτηνές διακοπές για Έλληνες

 Στα ύψη η τουριστική κίνηση το διήµερο

 Ικανοποίηση φορέων

 Χωρίς κοινό ο διαγωνισµός πιάνου

 Που ψηφίζουν οι κάτοικοι της πόλεως

 Τα παράπονα στο 15588
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al.mavropoulos� Top Commenter (signed in using yahoo)

ΝΑ ΣΠΑΣΕΙ Η ΣΙΩΠΗ ΤΩΝ ΜΜΕ. 
Συνεχίζονται οι απεργίες πείνας των πολιτικών κρατουµένων για την ζωή και την αξιοπρέπεια. 
Tα µέλη της Αναρχικής Επαναστατικής Οργάνωσης Συνωµοσία Πυρήνων της Φωτιάς Γεράσιµος Τσάκαλος και 
Παναγιώτης Αργυρού ξεκίνησαν στις 8/4 απεργία πείνας απαιτώντας την οριστική µεταγωγή τους στις Φυλακές του 
Κορυδαλλού έχοντας έρθει σε ρήξη µε τους ανθρωποφύλακες της ∆οµοκού και συγκεκριµένα τον επικεφαλής 
αρχιφύλακα της ∆οµοκού, τον θρασύδειλο Χρήστο Κλιάρη λόγω της αξιοπρεπούς στάσης τους να µην δέχονται 
σωµατικό έλεγχο. Από 8/4 ξεκίνησε απεργία πείνας αλληλεγγύης στους συντρόφους του και ο Χρήστος Τσάκαλος µέλος 
της Συνωµοσίας Πυρήνων της Φωτιάς, όπως και τα υπόλοιπα µέλη της οργάνωσης θα ξεκινήσουν σταδιακά µε τον 
αναρχικό Θεόφιλο Μαυρόπουλο, την απεργία αν δεν ικανοποιηθούν οι απαιτήσεις των συντρόφων τους. Από 17/4 
ξεκίνησαν Χάρης Χατζηµιχελάκης, ∆αµιανός Μπολάνο, Γιώργος Πολύδωρος. 
ΤΟ ΠΑΘΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ. 
ΕΙΝΑΙ ∆ΥΝΑΤΟΤΕΡΟ 
ΑΠΟ ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΛΙΑ.
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